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Порядок денний: 

 

1. Про зміну фінансування студентів. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

1. Про зміну фінансування студентів. 

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і 

доповів, що відповідно до Додатку 1 до протоколу № 8, засідання конкурсної 

комісії з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів 

вищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 

підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2023 році Міністерства 

освіти і науки України, від 04 грудня 2023 року, рішення щодо виділення 

додаткових місць державного замовлення для пільгових категорій за освітнім 

(освітньо-професійним) ступенем фахового молодшого бакалавра, молодшого 

бакалавра, бакалавра, магістра медичного, фармацевтичного та ветеринарного 

спрямування, магістра, Львівському державному університету фізичної 

культури імені Івана Боберського виділено додатково місця державного 

замовлення. Переведенню на місця державного замовлення підлягають 

наступні студенти: 

Комарницька Наталія Миколаївна – студентка першого курсу 

магістратури факультету фізичної культури і спорту, зарахована за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги ‒ 

133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД). 
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Садиленко Валерія Юріївна – студентка першого курсу факультету 

терапії та реабілітації, зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та 

реабілітація» на основі ПЗСО. Пільгова категорія (код пільги 119, особи, місце 

проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, 

віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 2023 року). 

Кулик Іван Вячеславович – студент першого курсу факультету терапії 

та реабілітації, зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на 

основі ПЗСО (код пільги 119, особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих 

бойових дій станом на 01 липня 2023 року. 

 

Постановили: 

 

Комарницька Наталія Миколаївна – студентку першого курсу 

магістратури факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти 

державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. 

Код заяви абітурієнта: 12879710. 

Садиленко Валерія Юріївна – студентку першого курсу факультету 

терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та 

реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного 

бюджету. Пільгова категорія (код пільги 119). Рік бюджету 2023. Код заяви 

абітурієнта: 12031998. 

Кулик Іван Вячеславович – студента першого курсу факультету терапії 

та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» 

на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова 

категорія (код пільги 119). Рік бюджету 2023. Код заяви абітурієнта: 12201862. 

 

 

Голова приймальної комісії    Євгеній ПРИСТУПА 

 

 

Відповідальний секретар ПК   Іван КАРАТНИК 

 

 


